

НОВИНКИ АПТЕЧНОГО ПРОИЗВОДСТВА

МУФП «ИРКУТСКАЯ АПТЕКА»

Наименование	Показания к применению
<u>Капли масляные в нос для детей</u> Состав: Фурацилин, адреналин, димедрол, масло оливковое.	Применяется для лечения острых, рецидивирующих и хронических воспалительных и инфекционных заболеваний носовой полости, носоглотки, придаточных пазух носа, острых и хронических ринитах, ринофарингитах, синуситах. Оказывает мягкое сосудосуживающее, противовоспалительное и антибактериальное действие. Не содержит консервантов, стабилизаторов, красителей. Входящие в состав лекарственного средства компоненты не оказывают токсического действия на клетки мерцательного эпителия слизистой оболочки полости носа детей, в т.ч. первого года жизни. Входящее в состав масло оливковое способствует избавлению от сухости и корочек на слизистой оболочки носа ребенка.
<u>Капли масляные в нос для взрослых</u> Состав: Стрептоцид, адреналин, фурацилин, димедрол, сульфацил натрия, масло вазелиновое.	Применяется для лечения воспалительных и инфекционных заболеваний носовой полости, носоглотки, придаточных пазух носа, острых и хронических ринитах, ринофарингитах, синуситах как антисептическое, противоаллергическое, противоотечное и противовоспалительное средство.
<u>Мазь при пролежнях</u> Состав: Стрептоцид, преднизолон, ксероформ, ланолин, вазелин	Компоненты, входящие в состав мази проникают в пораженный участок, разрушая клетки патогенных бактерий и стимулируя синтез здоровой ткани, а также оказывают мощное антисептическое, антимикробное, противовоспалительное, регенерирующее действие. Мазь также способствует заживлению ран – гнойных, ожоговых и трофических, а также показан в терапии инфицированных дерматитов.
<u>Мазь с мочевиной</u> Состав: Мочевина, ланолин, масло персиковое, мазь метилурациловая	Отшелушивает ороговевшие частицы кожи, увлажняет, смягчает и питает кожу, стимулирует синтез здоровой ткани, оказывает ранозаживляющий эффект при лечении дерматитов различной этиологии. В комплексной терапии заболеваний кожи, сопровождающихся избыточным ороговением: ихтиоз и ихтиозиформные дерматозы, кератодермии, псориаз, хроническая экзема, болезнь Девержи, фолликулярный кератоз, гиперкератотические формы грибковых заболеваний; омозолелости, сухость кожи. Используется для размягчения кожи и удаления роговых наслоений при бородавках для размягчения ногтевых пластинок в целях облегчения их подрезания и обработки при вросшем ногте, онихомикозах, онихогрифозе, ониходистрофии, твердых ногтях.

<p><u>Мазь индивидуального изготовления</u></p> <p>Состав: Витамин А и Е, кислота салициловая, деготь, преднизолон, ланолин</p>	<p>Мощное противовоспалительное, регенерирующее, ранозаживляющее средство. За счет входящих в состав витаминов А и Е оказывает антиоксидантное действие. Применяется при поражениях и заболеваниях кожи, сопровождающихся нарушением трофики тканей: атопического, дерматита инфекционного и неинфекционного характера, псориаза, некоторых форм экземы, ихтиоза, а также в комплексном лечении ран, трофических язв, ожогов.</p>
<p><u>Пудра при угревой сыпи</u></p> <p>Состав: Квасцы алюмокалиевые, сера, камфора</p>	<p>Антисептическое, подсушивающее, дезинфицирующее действие. Применяется при акне (угревая сыпь), гнойничковые заболевания кожи.</p>
<p><u>Маска при жирной коже при юношеских угрях</u></p> <p>Состав: Магния оксид, тальк, борная кислота, крахмал, глина белая</p>	<p>Абсорбирует кожное сало, матирует кожу, питает и глубоко очищает поры, дезинфицирует и регенерирует кожу.</p>

Лекарственные средства (требуется консультация врача)



